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Commissie 4 

Notulen                                                                     Zitting van 20 oktober 2021 
 
 

 

 

Samenstelling: 

Aanwezig: 

De heer Jeff Dierckx, voorzitter; de heer Marc Boogers, schepen; mevrouw Els Baeten, schepen; de heer Luc 

Debondt, raadslid; de heer Reccino Van Lommel, raadslid; de heer Peter Roes, raadslid; de heer Stijn Adriaensens, 

raadslid; de heer Bart Voordeckers, raadslid; de heer Wout Schafraet, raadslid; de heer Achraf El Yakhloufi, raadslid; 

mevrouw Savannah van Dongen, raadslid; de heer Koen De Busser, raadslid;  

Mevrouw Charlotte Verboven, secretaris; 

 

Zijn eveneens aanwezig: 

De heer Peter Segers, raadslid; de heer Jan van Steenbergen, raadslid. 

 

Verontschuldigd: 

De heer Hannes Anaf, raadslid; de heer Mario Geys, raadslid. 

 

 

20 oktober 2021 19:30 - De voorzitter opent de zitting 

 

 

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering 

GOEDGEKEURD 

 

Notulen 

Het verslag van de vorige vergadering werd goedgekeurd. 

Bart Voordeckers bedankt de schepen om het verslag van de werkgroep bij het verslag van de commissie van 

september te voegen, maar misschien kan dit verslag ook bij het verslag van gemeenteraad toegevoegd worden. 

 

 

 
 

 

2. Stand van zaken ICT projecten 

GOEDGEKEURD 

 

Notulen 

Aan de hand van een ppt geeft Jan Van Sant toelichting bij dit punt. 

Reccino Van Lommel vindt dat er bewustere keuzes moeten gemaakt worden. Zeker als er bepaalde dingen 

ontwikkeld worden. Applicaties zijn vaak ouder dan 10 jaar. Bij de samenwerking tussen de centrumsteden schiet 

Vlaanderen tekort. Hij meent dat er meer initiatief mag komen van de centrumsteden, maar ook van onze stad. 

Iedereen is zijn huiswerk aan het maken met elk zijn eigen noden, maar dit zijn vaak dezelfde noden. Hij vindt dat er 

meer initiatief van Vlaanderen mag komen. Er wordt in de toelichting verwezen naar cloudoplossing. Maar vraagt zich 

af hoe dat zit met datasecurity. Hij heeft daarrond 2 vragen: 

1. Hoe kritisch zijn die zaken die in de cloud staan naar security toe? 

2. Hoe zit het met de continuïteit naar de toekomst? 

Jan Van Sant antwoordt meteen op vraag 2. De ervaring leerde dat de documentatie niet 100% was. De stad heeft 

daarom ingezet op ontwikkeling en gekozen voor een microsoftoplossing, omdat er al heel wat microsoftproducten 

aanwezig zijn binnen de organisatie. Er wordt contact opgenomen met een externe firma die de apps die wij zelf 



2/4  

gemaakt hebben, verder moet kunnen ontwikkelen. Maar de programma's die door een leverancier werden 

geschreven, moeten ook door ons zelf kunnen worden aangepast. 

Op vraag 1 antwoordt hij dat er ongeveer 5 à 6 jaar geleden een grote hetze was over mailing in de cloud. Microsoft 

heeft naar aanleiding daarvan 2 grote datacenters in Europa gebouwd waar data vanuit de cloud wordt bewaard. 

Maar er zijn ook leveranciers die hun eigen cloudoplossing hebben, zoals Cipal. De stad heeft er voor gekozen om 

backups te stockeren in de cloud, maar dat er wel een backup ter beschikking is. Voor alle andere oplossingen 

verwijst Jan Van Sant naar collega Els Geudens. De stad heeft ook haar serverinfrastructuur gesplitst: zo is er een 

server op de site van de Warande en een server op de site van het Stadskantoor. Moest er dan ooit één vernield 

worden, kan er steeds overgeschakeld worden naar de andere server. Zo gaat er geen data verloren en kan de 

draad vrij snel terug opgepikt worden. 

 

 

 
 

 

3. Zaak van de wegen en rooilijn voor het inbreidingsproject gelegen aan de 

Rubensstraat/Schildershof 

GOEDGEKEURD 

 

Notulen 

Aan de hand van een ppt geeft Cedric Heerman toelichting bij dit punt. 

Wout Schafraet vraagt of de plannetjes in het vervolg misschien nood-zuid geplaatst kunnen worden op de slide. Dat 

bespaart heel wat oriëntatiewerk. 

 

 

 
 

 

4. Vraag van raadslid Luc Debondt: Lagere snelheid Steenweg op Merksplas 

GOEDGEKEURD 

 

Indiener 

Luc Debondt, raadslid. 

 

Toelichting 

De oversteekbaarheid van de Steenweg op Merkplas voor zwakke weggebruikers is onlangs verbeterd o.a. ter 

hoogte van de sportterreinen aan de Leemshoeve. Desondanks zijn er auto's die nauwelijks afremmen voor 

overstekende fietsers. 

Wil het stadsbestuur deze situatie van nabij bekijken en bij AWV aandringen om de snelheid van de Steenweg op 

Merksplas vanuit het centrum tot aan de oversteek aan de Leemshoeve terug te brengen tot 50 km per uur. 

Dit zal ook het oversteken van zwakke weggebruikers ter hoogte van het ziekenhuis en de begraafplaats veiliger 

maken. 

 

Notulen 

Schepen Boogers meldt dat hij eerst graag alle input zou ontvangen van de betrokken diensten om dan met een 

gedegen antwoord naar de volgende commissie te komen. 

Bart Voordeckers merkt op dat de 2 wegen best apart bekeken worden omwille van de verschillende bevoegdheden. 

Schepen Boogers vult aan dat de stad binnen de ring verantwoordelijk is en het AWV bevoegd is buiten de ring. 

 

 

 
 

 

5. Vraag van raadslid Luc Debondt: verkaveling Bruyne Strijd 

GOEDGEKEURD 

 

Indiener 

Luc Debondt, raadslid. 

 

Toelichting 

Graag informeren we naar de stand van zaken van het dossier Bruyne Strydt. 
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Werd het project al zodanig afgewerkt dat de voorziene overdracht naar publiek domein is uitgevoerd of is de 

inrichting van een speelvoorziening in de wijk voorzien? 

 

Notulen 

Schepen Baeten licht dit punt zelf toe. 

Schepen Baeten meldt dat bij een nieuwe ontwikkeling er steeds een borgstelling moet gebeuren vooraleer er gestart 

kan worden met de werken. De ontwikkelaar heeft de borgstelling niet volstort. Met het geld uit de borgstelling 

werden er door de stad straatkolken aangelegd en voor een verbeterde afwatering gezorgd. Door het faillissement 

van de ontwikkelaar waren er niet genoeg financiële middelen om beplanting te voorzien. Dit zal de stad eventueel 

zelf nog moeten voorzien. Er zijn geen budgetten voorhanden voor speeltuigen, wel voor kleine speelhoekjes. Maar 

op de Heizijdse Velden is er voldoende speelgelegenheid. 

Luc Debondt vraagt hoe het openbaar domein dan zal worden overgedragen naar de stad door het faillissement. 

Schepen Baeten antwoordt dat de stad, op advies van advocaten, in beroep zal gaan en de kosten hiervoor zal 

verhalen op de ontwikkelaar. 

Stijn Adriaensens vult aan dat de stad aangifte zal doen als niet bevoorrechte schuldeiser en dan is het maar de 

vraag wat er nog van het activa zal overblijven. Maar dat is toekomst muziek. Er zal een vereffenaar aangesteld 

worden die in de plaats treedt van de vennootschap in vereffening, die dan ook zijn handtekening zal zetten op de 

akte en zo kan de overdracht als nog gebeuren. 

Peter Segers merkt op dat het niet volledig volstorten van de borgstelling wordt vermeld als een fait divers. Hij hoopt 

dat dit een alleenstaand feit is en meent dat dit voor lopende projecten ook goed moet nagegaan en opgevolgd 

worden. Zo ook voor toekomstige projecten. 

 

 

 
 

 

6. Punten agenda Gemeenteraad en Raad Maatschappelijk Welzijn 

GOEDGEKEURD 

 

Notulen 

Er werden geen extra punten aangebracht. 

 

 

 
 

 

7. Uit het college 

GOEDGEKEURD 

 

Notulen 

Er werden geen punten aangebracht. 

 

 

 
 

Charlotte Verboven 

Commissiesecretaris 


